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Web Client anmelden

1. Öffnen Sie die SAP Business One Cloud mit Ihrem Browser (bevorzugt Mozilla Firefox und Google Chrome) und geben Sie die URL: 

https://www.business-one.cloud/ ein.

2. Nun können Sie sich anmelden.

3. Es öffnet sich das Portal in einem Fenster. 

Dort können Sie die Kachel Web Client selektieren.
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Web Client abmelden

Der Webclient wird abgemeldet über das Icon Benutzer.
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Startseite

UnternehmensnameMe BereichHauptmenu Enterprise Search Benachrichtigungen

Funktionen werden als 
Kachel dargestellt

Dieselben Gruppen, die untereinander auf 
der Startseite dargestellt sind, sind 

nebeneinander in der Leiste im Kopf zu finden

Funktionen sind in Gruppen (Verkauf, Einkauf, 
Geschäftspartner, Analytics, Nützliche Links und 
Benutzerdefinierte Tabellen) zusammengefasst

Die Funktionen, die sich in den Gruppen 
Verkauf, Einkauf, Geschäftspartner und 

Analytics verbergen, werden nicht in dieser 
Unterlage erklärt

Die Nummer in 
der Kachel zeigt 
meine offenen 

Belege an
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Startseite aufrufen

Wenn man sich nicht auf der Startseite befindet, kann die Startseite über des Icon Haus aufgerufen werden.
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Startseite bearbeiten: Kacheln hinzufügen, Gruppen zuordnen sowie entfernen

1. Über den App-Finder (dieser wird über das Icon Benutzer aufgerufen) können alle verfügbaren Funktionen (Apps) aufgerufen werden

2. Funktionen mit einer weißen Pinnadel sind bereits auf dem Startbildschirm enthalten und können durch einen Klick auf die Pinnadel auf den Startbildschirm 

hinzugefügt werden. Beim Klick auf die Pinnadel kann zudem die Zuordnung der Funktion zu einer oder mehreren Gruppen erfolgen.

3. Funktionen mit einer dunkelblauen Pinnadel sind bereits auf dem Startbildschirm enthalten und können durch einen Klick auf die Pinnadel vom Startbildschirm 

entfernt werden.
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Startseite bearbeiten: bestehende Kacheln strukturieren 

1. Die Funktion „Startseite bearbeiten“ wird über den Me Bereich aufgerufen. 

Folgende Möglichkeiten werden angeboten:

2. Per drag und drop können Kacheln innerhalb einer Gruppe oder von Gruppe zu Gruppe verschoben werden. 

3. Kacheln können von der Startseite gelöscht werden. 

4. Neue Gruppen können angelegt werden. 

5. Bestehende Gruppen können ausgeblendet oder gelöscht werden. 4
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Einstellungen pflegen

Die Einstellungen werden über das Icon Benutzer aufgerufen. Der einzelnen User kann die folgenden Funktionen für sich pflegen:

1. Erscheinungsbild: Im Register Theme kann zwischen 3 verschiedenen Interfaces gewählt werden. Im Register Anzeigeeinstellungen kann die Größe und der 

Abstand der Controls sowie die Wahl der Animation bestimmt werden.

2. Startseite: Die Startseite zeigt Ihre Kacheln und Links in Gruppen zusammengefasst. Sie können wählen, ob Sie sämtliche Gruppen auf einer Seite oder eine 

Gruppe auf einmal anzeigen wollen. Für Gruppen mit vielen Apps ist gegebenenfalls die Einzelgruppenanzeige besser geeignet.

3. Sprache & Region: Hier wird die Sprache und das Zeitformat definiert.

4. Benutzeraktivitäten: Der Web Client zeigt im Me-Bereich eine dynamische Liste der 30 zuletzt verwendeten Apps sowie der 30 am häufigsten verwendeten 

Apps. Der Verlauf kann an dieser Stelle gelöscht werden.

5. Benachrichtigungen: Erinnerungen zu Aktivitäten können angezeigt werden. Es kann definiert werden, ob dies auf dem Startbildschirm erfolgen soll und 

wieviele Tage zurück dies erfolgen soll.

6. Allgemeine Einstellungen: Es wird fest gelegt, ob eine Schnellansicht angezeigt werden soll. Bei vielen Funktionen sind goldene Pfeile zu finden, die es dem 

User ermöglichen bspw. vom Kundenauftrag in den Geschäftspartnerstamm abzuspringen. Diese Funktion ist in der Praxis sehr hilfreich und informativ.
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Zuletzt verwendet / Häufig verwendet

Der Verlauf der zuletzt verwendeten Funktionen, sowie die am häufigsten verwendeten Funktionen können in der Me Bereich aufgerufen werden.
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Funktionen aufrufen

1. Apps können über die Kacheln auf der Startseite oder 

2. das Hauptmenu aufgerufen werden.

3. versteckte Funktion findet man über die Suchfunktion im Hauptmenu oder

4. über die Enterprise Search.
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Enterprise Search (1)

Die Enterprise Search ist die intelligente Suchfunktion von SAP Business One. Es kann gesucht werden nach:

1. Funktionen (Suchbeispiel: „Rechnung“): Als Ergebnis werden alle passenden Funktionen angezeigt.

2. Daten (Suchbeispiel: Kundenname (2a), Belegnummer (2b) oder Rechnungsbetrag (2b)): Als Ergebnis werden Geschäftspartnerstamm oder Artikelstamm 

sowie alle mit dem Suchbegriff verbundenen Prozesse angezeigt. 
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2a

Werden die in SAP Business One
vorhandenen Daten nach einem Begriff 
durchsucht, so werden die 
dazugehörigen Stammblätter und 
Prozesse angezeigt. Über den Filter ist es 
möglich, schnell an das Ergebnis zu 
gelangen. 

Wenn die erstellte Suche 
regelmäßig interessant ist, 
kann sie als Kachel auf die 
Startseite gestellt werden.
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Enterprise Search (2)

Die Enterprise Search ist die intelligente Suchfunktion von SAP Business One. Es kann gesucht werden nach:

1. Funktionen (Suchbeispiel: „Artikel“): Als Ergebnis werden alle passenden Funktionen angezeigt.

2. Daten (Suchbeispiel: Kundenname (2a), Belegnummer (2b) oder Rechnungsbetrag (2b)): Als Ergebnis werden Geschäftspartnerstamm oder Artikelstamm 

sowie alle mit dem Suchbegriff verbundenen Prozesse angezeigt. Über den Filter ist es möglich, schnell an das Ergebnis zu gelangen. 

2b

Werden die in SAP Business One vorhandenen 
Daten nach einem Begriff durchsucht, so 
werden die dazugehörigen Stammblätter und 
Prozesse angezeigt. Über den Filter ist es 
möglich, schnell an das Ergebnis zu gelangen. 
In diesem Beispiel wird nach einer Nummer 
gesucht, es werden nun Stammblätter anzeigt, 
in denen die Nummer steckt, ebenso werden 
Belegnummern, Referenznummern aber auch 
Rechnungsbeträge, die zur Suchnummer 
passen angezeigt.
Durch einen Klick auf den Filter, kann der Filter 
granularer eingestellt werden. Bei einer 
Ausgangsrechnung kann bspw. eingegrenzt 
werden nach:
Ansprechpartner, GP-Name, Buchungsdatum, 
Fälligkeitsdatum, Status, Belegdatum, 
Vertriebsmitarbeiter.
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Benachrichtigungen

Hier kann man eine Liste von Aktivitätsbenachrichtigungen anzeigen, einschließlich Benachrichtigungen zu Genehmigungsprozessen für den Urheber eines 

Genehmigungsprozesses (derzeit nur für Kundenaufträge unterstützt), und alle irrelevanten Benachrichtigungen löschen (X). Die Registerkarte Nach Datum zeigt 

die Benachrichtigungen gruppiert nach Datum. Auf der Registerkarte Nach Priorität erscheinen die Benachrichtigungen für Aktivitäten nach Priorität: hohe (rot) 

zuerst, gefolgt von normaler (gelb) und niedriger (grün) Priorität. Durch einen Klick auf sie, wird die entsprechende Aktivität geöffnet. 
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Nützliche Links

Die folgenden externen Funktionen sind als Kachel sichtbar:

• Benutzerleitfaden auf Englisch

• Roadmap für SAP Business One: Kunden können nach Anmeldung mit Ihrem S-User nachschlagen, welche Funktionen zukünftig für den Webclient geplant sind

• SAP Customer Influence: Kunden können nach Anmeldung mit Ihrem S-User, Verbesserungsvorschläge für SAP Business One einreichen sowie bereits 

eingereichte Vorschläge anderer Nutzer eine Stimme geben
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Benutzerdefinierte Tabellen

Im Bereich Benutzerdefinierte Tabellen sind diejenigen Add-ons sichtbar, die mit der vorliegenden SAP Business One Datenbank verknüpft sind.
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Haftungsausschluss

Die Informationen in dieser Publikation wurden aus Daten erarbeitet, von deren Richtigkeit ausgegangen wurde; wir übernehmen jedoch weder Haftung noch
eine Garantie für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Informationen.

Obwohl wir diese Publikation mit Sorgfalt erstellt haben, ist nicht auszuschließen, dass sie unvollständig ist oder Fehler enthält. Der Herausgeber, dessen
Geschäftsführer, leitende Angestellte oder Mitarbeiter haften deshalb nicht für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Informationen. Etwaige Unrichtigkeiten
oder Unvollständigkeiten der Informationen begründen keine Haftung, weder für unmittelbare noch für mittelbare Schäden.
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